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 Ata da 560ª (quingentésima sexagésima) Reunião Ordinária da 60ª 

(sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso, realizada no dia catorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, 

às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 560ª (quingentésima sexagésima) Reunião Ordinária 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente 

pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 166º 

(quingentésima sexagésima sexta) Reunião Extraordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação 

e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu 

a Indicação da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira que faz o pedido 

para que se possível contratar um Professor(a) de Educação Física 

para atender o Município; continuando a mesma fez também outra 

Indicação pedindo para que se providencie uniformes para os 

Operários de Serviço de Obras do Município. O Vereador Carlos 

Miguel da Silva fez sua Indicação pedindo que se oficie o DEER para 

que se faça três quebra-molas com distanciamento de 100 metros 

iniciando na casa do Senhor Wanderley, no Bairro Ponte de Pedra. Em 

seguida, o Senhor Presidente leu o Requerimento do Vereador Carlos 

Miguel da Silva solicitando informações do motivo das pessoas do 

loteamento do Rosário não estarem recebendo suas 

correspondências. Após, o Senhor Presidente colocou o Requerimento 

em discussão e votação e foi aprovado por todos. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente fez a leitura do Requerimento do 

Vereador Othon José Mário dos Santos, solicitando informações do 

por que as lâmpadas da cidade ainda não foram substituídas por 

lâmpadas de LED. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 
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Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente apresentou aos Vereadores 

o Projeto de Lei n° 09/2022 que “Declara de utilidade Publica a 

Organização Não Governamental – ONG ‘ Associação Socioambiental 

Dom Viçosense’, e dá outras providencias.” Após, o Senhor Presidente 

prosseguiu colocando a palavra franca. Neste momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu palavra e fez uma Indicação para 

que se faça a roçada na beira da estrada Alto da Serra que dá acesso 

à Maria da Fé justificando o fato de que a estrada se encontra muito 

suja podendo causar acidentes. Fez também outra Indicação pedindo 

para que Administração tome providência em refazer as placas de 

sinalização, pois as placas estão velhas, enferrujadas e difíceis de 

identificar os nomes das ruas. O Vereador finalizou sua fala fazendo 

outra Indicação questionando se há a possibilidade de construir uma 

creche no Município pelo fato de ser uma necessidade para atender as 

necessidades dos cidadãos do Município. Em seguida, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e parabenizou o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pela presença ao evento do Seminário 

do Desenvolvimento Econômico de Dom Viçoso em que foi chamado 

para fazer o uso da palavra e representou muito bem em sua fala 

apoiando os cafeicultores do Município. Continuou agradecendo ao 

Executivo por ter concretizado a construção da quadra e do parquinho 

e terminou sua fala justificando seu pedido para a contratação de um 

professor de Educação Física para o lazer e saúde dos jovens e 

também justificou seu pedido de uniformes para os operários para que 

além de ser padronizado contibui para a segurança dos trabalhadores. 

Em seguida, o Vereador Othon José Mario dos Santos pediu a palavra 

aproveitando a fala da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira sobre o 

evento em que aconteceu na quadra para fazer uma Indicação e para 

que se termine o calçamento no final da rua Altamiro Coli onde se 

encontra a academia, quadra e o parquinho sendo um pequeno trecho 

a ser acabado. Logo após, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a 

palavra e parabenizou as Indicações feitas pelo Vereador Othon José 
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Mario dos Santos sobre o término do calçamento e da Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira sobre a contratação de um professor(a) de 

Educação Física, relembrando ter feito o mesmo pedido no ano 

anterior para que as crianças praticassem algum esporte reforçando 

sua satisfação pelas Indicações feitas. Não havendo mais nada a 

tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, e eu____________________________, 

Antônio Marques dos Santos, Vereador Secretário, para constar lavrei 

a presente Ata que será lida e discutida em próxima reunião, e se 

aprovada será pelo Presidente e por mim assinada junto com os 

demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 14 de fevereiro de 2022. 


